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一、选择题（本大题共10小题，共30分）
1. 细菌的个体十分微小，大约10亿个细菌堆积起来才有一颗小米粒那么大，某种细菌的直径是0.0000025米，用科学记数法表示这种细菌的直径是（    ）




A. 米	B. 米	C. 米	D. 米
2. 下列计算正确的是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
3. 下列调查适用抽样调查的是（    ）
A. 了解全国人民对垃圾分类的赞同情况	B. 疫情期间，对某校到校学生进行体温检测
C. 某单位职工健康检查	D. 检测长征火箭[image: ]零件质量
4. 下列说法错误的是（    ）
A. 对顶角相等	B. 同位角相等
C. 同角的余角相等	D. 同角的补角相等



5. 如图，直线，一直角三角板ABC(∠ACB=900)放在平行线上，两直角边分别与、交于点D、E，现测得∠1=750，则∠2的度数为（    ）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
A. 15°	B. 25°	C. 30°	D. 35°



6. 若是方程[image: ]解，则的值为（   ）




A[image: ] 	B. 	C. 	D. 

7. 下列各数中，不能整除的是（    ）
A. 78	B. 79	C. 80	D. 81


8. 若代数式通过变形可以写成的形式，则m的值是（    ）


A. 5	B. 10	C. 	D. 
9. 《九章算术》是中国传统数学的重要著作，书中有一道题“今有五雀六燕，集称之衡，雀俱重，燕俱轻；一雀一燕交而处，衡适平；并燕雀重一斤．问：燕雀一枚，各重几何？”译文：“五只雀、六只燕，共重1斤（古时1斤＝16两）．雀重燕轻，互换其中一只，恰好一样重，问：每只雀、燕重量各为多少？”设雀重x两，燕重y两，可列出方程组（   ）


A. 	B. 


C. 	D. 



10. 已知关于x，y的方程组的解是，则方程组的解是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
二、填空题（本大题共8小题，共24分）

11. 计算_______________.

12. 分解因式：__________．

13. 若分式没有意义，则x的值是_____________.



14. 已知，，则的值为_____________.
15. 一组数共含有40个，把它分成5组，若第2，3，4组的频数之和为28，第1组的频率为0.2，则第5组的频数是_____________.







16. 如图，在中，，，将沿向右平移得到，若平移距离为2，则四边形的面积等于_____________.
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]


17. 将一条两边沿互相平行的纸带按如图折叠，若，则_____________.
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]










18. 已知长方形，，，将两张边长分别为和（）的正方形纸片按图1，图2两种方式放置（图1，图2中两张正方形纸片均有部分重叠），矩形中未被这两张正方形纸片覆盖的部分用阴影表示，设图1中阴影部分的面积为，图2中阴影部分的面积为．当时，__________．
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
三、解答题（本大题共6小题，共46分）
19. 解方程（组）：

（1）

（2）
20. 学生对小区居民的健身方式进行调查，并将调查结果绘制成如下两幅不完整的统计图．请根据所给信息解答下列问题：
（1）本次共调查_________人．
（2）补全图（1）中的条形统计图，图（2）中“跑步”所在扇形对应的圆心角度数是_______．
（3）估计2000人中喜欢打太极的大约有多少人？
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]

21. 先化简，再求值：（2a－b）2－（2a－3b）（2a＋3b），其中，a＝，b＝1．
22. 根据疫情防控工作需要，某社区组织甲、乙两支医疗队开展疫苗接种工作，甲队比乙队每小时多接种30人，甲队接种2250人与乙队接种1800人用时相同，问甲队每小时接种多少人？
23. 阅读感悟：
有些关于方程组的问题，欲求的结果不是每一个未知数的值，而是关于未知数的代数式的值，如以下问题：




已知实数x、y满足①，②，求和的值.




本题常规思路是将①②两式联立组成方程组，解得x、y的值再代入欲求值的代数式得到答案，常规思路运算量比较大.其实，仔细观察两个方程未知数的系数之间的关系，本题还可以通过适当变形整体求得代数式的值，如由可得，由可得.这样的解题思想就是通常所说的“整体思想”.
解决问题：


（1）已知二元一次方程组，则___________；
（2）某班级组织活动购买小奖品，买20支铅笔、3块橡皮、2本日记本共需32元，买39支铅笔、5块橡皮、3本日记本共需58元，则购买5支铅笔、5块橡皮、5本日记本共需___________元[image: ]




（3）对于实数x、y，定义新运算：，其中a、b、c是常数，等式右边是通常的加法和乘法运算，已知，，那么___________.







24. 如图①，，被直线所截，点D是线段上[image: ]点，过点D作，连接，.
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]

（1）请说明；




（2）将线段沿着直线平移得到线段，连接．



①.如图②，当时，则的度数_____________；


②.在整个运动中，当时，_____________．
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